Respostas dos exercícios propostos de inequações (apostila 4 de função)

Respostas dos exercícios propostos de inequação simultânea (pág.16)

1) 

a) S={ }

b) S={x ( IR/x < 1/3}

c) S={x ( IR/x > 1}

2) a) S={x ( IR /x<-3}

    b) S={x ( IR/3 ( x ( 6}

d) S= { }

e) S=={x ( IR/ -1 < x < 1}

Respostas dos exercícios propostos de inequação produto (pág. 18)

1)a) S=[-3/2, 1]U [
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   b) S=[-1/4;0]U[1/2,+([

2) S=]-3,-1[U]1/3,+ ([

3) a) S={-1}

    b) S={x(IR/x ( -3}

    c) S={x(IR/x ( -2 ou x ( 1/2}

Respostas dos exercícios propostos de inequação quociente (pág. 19)

1) a) S={x(IR/x<1}

b) S={x(IR/x<-2}

c) S={x(IR/x<-1 ou 0<x<1 ou x ( 3}

2) S={x(IR/-1( x <0 ou x ( 1}
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